

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітню програму «Садово-паркове господарство. Ландшафтний дизайн» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 206 Садово-паркове господарство

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти у сфері садово-паркового господарства є актуальним завданням, оскільки висококваліфіковані конкурентоспроможні фахівці з садово-паркового господарства, квітникарства, ландшафтного дизайну, затребувані у сьогочасній Україні та за її межами на підприємствах з виробництва декоративних рослин, комунальних господарствах міст і об'єднаних територіальних громад тощо.

Сьогодні створення комфортного середовища за рахунок благоустрою та озеленення, утримання та експлуатації об'єктів садово-паркового господарства, рекреаційного призначення, різноманітних агроландшафтів є пріоритетним напрямком діяльності місцевих громад.

Кафедра ботаніки і садово-паркового господарства Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького вже понад 10 років готує фахівців з садово-паркового господарства, володіє кадровим потенціалом, достатньою матеріальною базою, що відповідає вимогам ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти та досвідом практичної роботи.

Рецензована освітня програма «Садово-паркове господарство. Ландшафтний дизайн» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 206 Садово-паркове господарство розроблена викладачами кафедри ботаніки і садово-паркового господарства Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького на підставі консультацій із стейкхолдерами, науковцями, роботодавцями в галузі садово-паркового господарства, студентами та випускниками кафедри, які підтвердили попит на підготовку спеціалістів за вказаною освітньою програмою.

Обсяг освітньої програми та її освітніх компонентів відповідає вимогам чинного законодавства та Стандарту вищої освіти України другого (магістерського) рівня освіти, галузі знань – 20 «Аграрні науки та продовольство», спеціальності 206 «Садово-паркове господарство».

Зміст освітньої програми чітко структурований. Система логічно взаємопов'язаних освітніх компонентів дозволяє досягти запланованих цілей навчання, сформувані програмні компетентності, реалізувати нормативний зміст підготовки магістра, забезпечити придатність випускників до працевлаштування, враховуючи тенденції розвитку спеціальності та потреби ринку праці.

Включені до структури освітньої програми вибіркові компоненти в обсязі, передбаченому законодавством, дозволяють сформувати індивідуальну освітню траєкторію здобувачам вищої освіти, які також мають можливість в рамках національної академічної мобільності проходити окремі курси у ЗВО – партнерів, з подальшим визнанням отриманих результатів та зарахуванням кредитів.

Окрему увагу в освітній програмі акцентовано на питаннях створення та експлуатації садово-паркових об'єктів узбережжя Азовського моря, різноманітних агроландшафтів півдня України та їх реабілітації.

Навчальний план підготовки магістрів освітньої програми «Садово-паркове господарство. Ландшафтний дизайн» повністю відповідає поставленим освітньою програмою завданням.

У навчальному плані та освітній програмі реалізовано наступність видів практичної підготовки здобувачів вищої освіти як обов'язкового компонента підготовки конкурентоспроможних фахівців, що володіють сукупністю компетентностей, необхідних для впровадження сучасних технологій і методик з проектування, створення та експлуатації садово-паркових об'єктів, надання проектних, агротехнічних та інших консультативних послуг з формування сучасних публічних просторів, створення пейзажних локацій, туристично-привабливих місць та зон відпочинку.

План і графік освітнього процесу, перелік, обсяг і послідовність вивчення обов'язкових та вибірових дисциплін освітньої програми «Садово-паркове господарство. Ландшафтний дизайн» відповідають логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 206 Садово-паркове господарство і призначені забезпечувати досягнення програмних результатів навчання відповідно до запитів потенційних роботодавців.

Доктор біологічних наук, професор,
завідувач кафедри садово-паркового господарства
та генетики Запорізького національного
університету


В. О. Лях

Підпис *Лях*
засвідчую *В. О.*

НАЧАЛЬНИК
ВІДДІЛУ КАДРІВ

